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Nápovědy

1. Sestavte rekurentńı vzorec a ukažte, že determinant v čitateli ho splňuje. Jako
počátečńı podmı́nky použijte C0 = 1, Ca = 0 pro a < 0. V části (b) využijte
tento rekurentńı vzorec.

2. (a) Představte si binárńı pěstovaný strom s k+1 listy jako návod jak vynásobit
k činitel̊u. (b) Představte si, že hrany stromu tvoř́ı zed’, a že ji obcháźıme podle
“pravidla pravé ruky” (pravou ruku stále na zdi). Zaṕı̌seme +1 jdeme-li od
kořene, −1 jdeme-li ke kořeńı. Jaké poslounposti +1/− 1 takhle vzniknou?

3. Použijte př́ıklad z minulé sady s k = r.

4. Stač́ı vnořit daný graf G0 do grafu G tak, že pro α(G − e) > α(G) plat́ı pro
všechny hrany e ∈ E(G0).

5. Pro d̊ukaz totálńı unimodularity z barvićı podmı́nky najděte množinu W ⊆
V (H) pro kterou plat́ı, že pro všechny hrany e ∈ E(H) je |e ∩W | sudé, nebo
právě jedno z těchto č́ısel je liché.

6. (a) Ukažte, že předpoklady věty neovlivńı, když nahrad́ıme hranu E dis-
junktńımi množinami E1, . . . , Ek ⊆ E. (b) Použijte předchoźı př́ıklad, kde
jsou charakterizovány hypergrafy s totálně unimodulárńı matićı incidence.


